

宣传手段多样化 监督途径立体化

今年征兵,罗山县率先完成大学生征集任务

信阳消息(孙明江 冷鹏)今年征兵工作中,罗山县共有616人报名应征,其中大学生报名人数有102人,体检合格71人,占兵员总数的27.3%。日前,市政府专门给罗山县政府发去贺信,祝贺该县在全市率先完成大学生征集任务。

征兵工作中,罗山县征兵办公室和各乡镇广泛利用报刊、广播电视、互联网、宣传栏等方式宣传征兵工作,向全县适龄青年发放《大学生参

军入伍服务手册》等2万余份,还与电信公司合作,每天以短信群发的方式宣传大学生参军政策。他们利用农村赶大集人流相对集中的特点,安排人员深入乡镇指导基层开展征兵宣传工作,通过秧歌、快板、大喇叭等群众喜闻乐见的形式进行了宣传发动。

为完成大学生征集任务,该县实行包干(片)责任制,即要求每名县委常委联系乡镇,

负责动员两名大学生参军报名,其他县领导、县人武部党委成员每人分片包乡镇,负责动员两名大学生参军报名。各乡镇也出台了奖励措施,并认真落实优抚政策。该县规定,农村义务兵优待金每人每年6922元,城镇义务兵每人每年9840元,并要求今年“八一”前夕全部足额发放到位。

在此基础上,县征兵办设立信访接待室、征兵举报电话和举报箱,向社会公布

县征兵办主要领导电话,24小时接受群众举报。同时要求征接兵人员佩证上岗,接受群众监督;建立健全网络监督机制,在政府门户网站和当地论坛上收集有关本县征兵工作的网络信息,对网络举报实行挂号督察。他们还聘请10名县人大代表作为征兵工作监督员,不定时到基层、社区进行走访,全天候、全过程对征兵工作进行检查与监督。



近日,浉河区车站办事处组织志愿者服务队深入主、次干道、市场、背街小巷开展清理环境卫生、治理城市“牛皮癣”活动,积极营造整洁优美的城市环境,助推省级文明城市创建工作。图为该办事处志愿者在新建街市场清扫垃圾时的情景。 沈勇 摄

严把“三关”

潢川县全力确保信访稳定

信阳消息(龚文文)今年以来,潢川县以党的群众路线教育实践活动为载体,认真贯彻落实中央、省、市信访维稳工作会议精神,把妥善处理各类信访案件,维护社会稳定作为工作重点,坚持以人为本,严格依法按照政策办事,严把三关,集中精力解决老问题,化解新矛盾,确保全县社会大局稳定。

严把组织领导关。该县实行分口交办、县处级领导干部牵头包案制度,逐案明确包案领导和责任领导,对多头管理的案件确定主办单位、主办责任人、协办单位和协办责任人,按照“谁主管、谁负责”和“属地管理、分级负责”的原则,落实责任,限时查办,确保群众反映强烈的问题得到快速、有效解决。对未在期限内办结、处理到

位的,以及弄虚作假、敷衍塞责的包案领导和责任领导坚决实施责任追究。

严把案件办理关。该县对重点案件、特殊信访案件及时召开协调会集中研判,制订解决方案,根据信访案件所反映的问题,由所涉及的部门组成联合调查组及时进行调查解决。为切实解决信访人遇到的问题,该县实行“两约见、两签

字”方针,要求包案领导约见信访人了解情况,约见记录要求包案领导签字;案件查结后,约见信访人了解案件满意度,填写意见书由信访人签字,最终达到让群众满意、案结事了、息诉罢访的效果。

严把案件处结关。该县对批办案件认真审核,严格把关,实行“三查一看一回访”制度,报结的案件必须做到“事实清楚,定性准确,适用法律法规和政策正确,处理意见恰当,程序规范,手续完备”,对情况不清、结论不准的,一律退回重办,必要时进行实地督察督办,确保所接访和批示案件全部按程序处理落实到位。

信阳供电公司输电运检专业

应对秋老虎 测温战夏峰

信阳消息(赵松 贾阳)“立秋”一过,秋老虎发威,电网负荷居高不下,为保证高温、高负荷下线路正常运行,信阳供电公司输电运检专业采取多项举措应对用电高峰,确保迎峰度夏完美收官。

一是加强线路巡视、特巡监视,发现问题隐患第一时间处理,保证大负荷期间线路安

全可靠运行;二是加强重载线路的红外测温现场工作,对重载线路跟踪测温和分析;三是对辖管输电线路进行“地毯式”巡查,重点检查各条线路的耐张杆塔、金具、导线,细心查看杆塔的避雷线与连接金具之间是否连接牢固,金具是否锈蚀、损坏,对查出的隐患进行立即消除;四是做好应急准备,充实

抢修力量、储备抢修物资,保证人员和物资供应,严格落实24小时领导带岗值班制度,确保遇到突发状况能及时快速应对;五是制订线路缺陷排查治理工作计划和方案,从220千伏线路到35千伏线路开展线路隐患排查;六是健全设备测温档案,要求测温人员对每杆塔引流板、线夹、T接线夹的测

温结果进行保存,并与近期测温结果比对,发现有温度变化异常的要加强监视,温度较高构成缺陷的要迅速反馈,并及时消缺;七是健全应急处理机制,密切关注天气形势变化情况,对将出现的持续高温天气进行针对性测量,发现问题及时采取措施,确保输电线路安全畅通运行。

罗山县青山镇

老人尽享幸福晚年生活

信阳消息(方建兵)罗山县青山镇从落实政策保障、汇聚社会力量、创新养老模式等方面入手,走出了一条养老服务社会化的新路子。

该镇广泛开展敬老、养老、助老道德教育。加大对养老事业资金投入。投入资金300万元,建立“一站式”社区服务中心2个,社区卫生服务中心5个,老年活动室16个,图书阅览室15个,文化活动室16个,家政服务中心14个。

该镇对福利机构服务人员定期开展业务培训和职业操守培训教育。积极吸纳社区志愿者、慈善义工参加社区管理服务工作。目前,注册社区志愿者达150人,5个各具特色的社区志愿者服务队常年活跃在社区一线。

该镇根据老年人在医疗、康复、娱乐、健身等不同需求,打造养老服务特色品牌。现阶段,该镇在工作实践中,探索出居家养老服务模式、福利机构养老模式、日间照料服务模式、互助式服务模式、信息化养老服务模式等类型,受到老年人的一致好评。目前,该镇在青山、王岗等社区开展了日间照料服务试点工作,对符合条件的“三无”、独居、空巢老人免费安装了老人呼叫救助系统,建立了10个老年群众社区文艺团体。

平桥区质监分局

确保高温季节特种设备安全

信阳消息(席勇)为进一步防范和遏制特种设备安全事故发生,近日,平桥区质监分局组织特种设备安全监察人员冒着高温天气对辖区特种设备使用单位进行安全大检查。

这次检查的重点是锅炉、快开式压力容器、电梯等特种设备的定期检验情况,作业人员持证上岗情况和企业关于落实安全主体责任、履行安全承诺等。

检查中,该局安检人员要求特种设备使用相关单位进一步夯实安全主体责任,在夏季高温期间紧抓安全不放松,进一步健全特种设备使用各项规章制度和措施,开展特种设备安全隐患自查自纠,做到不留盲点和死角,确保夏季期间特种设备安全运行。

光山县环保局

加强干旱期间环境监管

信阳消息(廖祥坤 万超)近日,光山县环保局针对当前持续高温干旱天气,进一步强化环境监管措施,确保全县环境安全。

该局一是加强水质监测工作。做好小潢河、浉河水库等全县重要地表水、集中式饮用水源地的水质例行监测工作,加大监测频次,并及时上报监测数据,一旦发现水质异常情况,及时发布预警信息。二是加强环保设施运行监管。对县污水处理厂等国控、省控重点企业加大巡查力度和频次,确保环保设施正常运行。同时加强对在线监测设施的运行维护,确保及时、准确传输动态监测数据。三是开展水环境隐患排查整治。认真组织对重点河流、水库等流域内污染源进行排查整治,采取有效措施,保障饮用水源地安全。对存在环境隐患、可能造成水体污染的,责令立即整改。四是加强应急值班和信息报送工作。落实24小时值班制度,畅通12369环保热线,一旦发生突发环境事件,及时启动应急响应,第一时间赶赴现场,妥善处置,最大限度地减少损失。

平桥区彭家湾乡

认真开展治安巡防活动

信阳消息(付光来 潘成)为推进平安乡镇建设,构筑社会治安防范长效机制,近日,平桥区彭家湾乡积极组织乡治安联防队在各村组间进行执勤巡逻、安全检查工作。

彭家湾乡治安联防队针对本辖区自然状况,制订出详细的巡逻防控方案,并健全各个巡逻组的包片图、巡逻路线图和组织框架表,在易发案时段、路段和重点部位进行巡逻和蹲守,在各个村组间进行全天24小时不间断巡逻,有效地消除了各种社会治安隐患,提升了社会治安防控水平,提高了群众的安全感和满意度。